



Один из самых известных некрополей – фиванский некрополь Мединет-Абу изобилует наличием храмов. Последнее самое значительное сооружение эпохи Рамессидов, которое дошло до нашего времени в очень хорошем состоянии – это храм Рамсеса III. Его первый двор, а также восточная его сторона – это галерея, которую поддерживают осирические пилястры. Сам храм также обрамлен семью столбами, на которых изображения Рамсеса III. К основанию храма ведет лестница – она через основание второго пилон выходит на второй двор.

Этот второй двор окружен с четырех сторон портиками, которые поддерживаются колоннами. Здесь можно обнаружить многочисленные следы росписей, которые выполнены в очень изящной манере. А вот в следующем зале было 24 колонны, от них до наших дней дошли только основания.

Пройдя все пилоны и дворы, можно тут же попасть в гипостильный зал – тут доминирует скульптурная группа, которая представляет Рамсеса III с богом Тотом. Следом за этим залом вдоль центральной оси храма расположены культовые помещения различных богов. Здесь же есть разнообразные комнаты для приношений, а также святилище с баркой Амона.

Остальная часть дворца очень плохо сохранилась. По ее сторонам находится несколько залов самого различного назначения, а также имеющиеся замечательные барельефы.

А вот внешние стены украшены довольно любопытными рельефами – они изображают сцены охоты и битв.

Самые известные храмы Мединет-Абу - Храмы египта

Автор: Administrator
10.12.2011 08:41 -

Кроме этого храма на территории заупокойного комплекса Мединет-Абу расположено много храмов, но самые известные, которые можно посмотреть – это остатки храма Аменхотепа, храма Тутанхамона, Эйе и Хоремхеба и храма Рамзеса IV.